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                                                  ÚVOD
Předem, bych Vám chtěl poděkovat za zakoupení této knihy. Věřím ,že 
nebudete litovat. Já osobně jsem ještě před rokem kreslil jako dítě .Pokud 
máte i vy pocit, že vaše kresby se od vašeho dětství vůbec nezměnily, tak 
jste na správném místě. Jenom s tím, že já na začátku neměl žádného 
učitele. Koupil jsem si jen knihu od Betty Edwards (Naučte se kreslit pravou 
mozkovou hemisférou) . Tato kniha mi velice pomohla .Díky cvičením z této 
knihy umím kreslit pravou mozkovou hemisférou.Je to něco 
úžasného,protože když kreslím, tak vypnu celý svět a vnímám jen tahy 
tužkou a jistě také subjekt .Některá cvičení ,která jsem se za tu dobu naučil 
Vám ukáži ,a doufám ,že Vám postupně pomohou přepnout na pravou 
hemisféru.I doteď si myslíte ,že se lidé s tímto talentem rodí ? Není to vůbec 
pravda, protože opravdu každý se může naučit krásně kreslit .Každý máme v 
sobě ten talent ,jen jsme ho ještě všichni nevyužili a myslím si ,že by jsme 
měli .A spolu to určitě dokážeme .Nemusíte z toho mít vůbec strach. Kreslit 
už umíte jen tomu nevěříte .Předám Vám vše ,co umím . Probereme to mým 
systémem ,který jsem vymyslel ,a na kterém jsem se naučil kreslit já. Ovšem 
Vám to nebude trvat tak dlouho. Naučíme se vše krok za krokem, a já se 
budu snažit Vám co nejvíce poradit ,takže se předem omlouvám ,že se budu 
někdy opakovat .Ale opakování je přeci matka moudrosti.Takže i vy ,by jste si 
měli vše zopakovat. Vůbec se nesnažte mít tento kurz ihned za sebou.Klidně 
si vše projděte 2x i 3x a klidně i 10x ,dokud si nebudete věřit ,že můžete 
pokračovat dál.Nikdo Vám přece neříká ,za jak dlouho by jste měli cvičení 
udělat.Hlavně to nevzdávat ,i když Vám to nepůjde. Z chyb se přeci učíme. 
Každý nebyl přes noc malířem nebo špičkovým sportovcem .Ale tito lidé 
věděli co chtějí umět, a  když spadli ,tak se zvedli a šli dál za svým snem. 
Takže ani vy, by jste to neměli hned vzdávat . Když Vám něco nepůjde ,tak 
se na to znovu podívejte.  Na podruhé podáte určitě lepší výkon, a když si to 
budete opakovat, tak budete lepší. Pomalu Vám ukážu jak na to ,a věřím, že 
až to poznáte ,tak budete mile překvapeni. 


